



# PESTERZSÉBETI KÁBÍTÓSZERÜGYI EGYEZTETŐ FÓRUM

## HÍRLEVÉL

2023. JÚLIUS

### KEF PROGRAM A NAPKÖZIS TÁBORBAN



A kerületi napközis tábor idén az Ady Endre Általános Iskolában kapott helyet. A tábor programjának szervezését idén is, mint minden évben, Horváthné Sebők Teréz a GEMESZ igazgatója vállalta magára. A tábor teljes ideje alatt, minden nap részt tudnak venni a gyerekek egy tematikus programon, ami vagy az iskola épületében kerül megrendezésre vagy a csoportok látogatnak el egy külső helyszínre. Ezzel biztosítható az, hogy a gyerekek ne csak felügyelet alatt legyenek, hanem a nyári szünetükben tartalmas időtöltések várják. A foglalkozások gyakran nemcsak vidámságot, hanem olyan információkat, tudásokat visznek a gyerekek életébe, melyek hasznosak lehetnek számukra.

A Pesterzsébeti Kábítószerügyi Egyeztető Fórum idén három alkalommal tart prevenciós foglalkozásokat 9-10 éveseknek.

A programokon a gyerekek megtanulhatják felismerni a függőségeket, információt kapnak az egészséges táplálkozásról, hangsúlyt kap a tartalmas időtöltések fontossága. A diákok kipróbálhatták magukat tevékenységek elmutogatásában, összemérhették leleményességüket csapatjátékban. Az idei évben kisebb a jelentősége a fiatalok körében az online tartalmakkal kapcsolatos ismereteknek, kevesebben számolnak be arról, hogy sok időt töltenek a képernyő előtt. Néhány gyermeknek azonban komoly érdeklődése van a drogokkal kapcsolatosan, s bár ismereteik arra engednek következtetni, hogy saját élményük nincs, de sajnos nincs az illegális szerekkel kapcsolatosan nagyobb félelmük sem, ami visszatartó erőként hathatna.

## NEMZETKÖZI GYERMEKMENTŐ SZOLGÁLAT

### BIZTONSÁGOSINTERNET HOTLINE

A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat egy online bejelentőfelületet hozott létre, ahol az internetfelhasználók minden, az interneten talált sértő, káros, illegális tartalmat (beleérte a pedofil, tiltott pornográf tartalmakat) bejelenthetnek – akár névtelenül is. A Hotline a meglévő jogi keretek között biztosítja, hogy a megvizsgált és jogellenesnek talált tartalmakat eltávolítsák az internetről, valamint a bűncselekménnyel összefüggésbe hozható információkat továbbítsák a Magyar Rendőrség illetékes szervei felé.

A Hotline elsődleges célja, hogy az internetről a lehető legrövidebb idő alatt eltűnjenek a káros, illegális és jogsértő tartalmak.

A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Hotline-jához beérkező bejelentések 88%-a pedofil tartalom, 7%-a pedig erőszakos tartalom. Rasszista, idegengyűlölő, drogfogyasztással, online zaklatással vagy egyéb káros tartalmakkal kapcsolatos bejelentéseket viszonylag keveset küldenek a felhasználók. A beküldött tartalmak közül nem volt olyan, amelynek magyar üzemeltetője lett volna.

Emelkedik azonban a beküldött jelzések száma a rajzolt gyermekpornográf tartalmak és képregények tekintetében, aminek a jogi besorolása hazánkban nem egyértelmű, sajnos ezért az ilyen tartalmakkal szemben a rendőrség nem indít eljárást.

Ennek érdekében már forródrót-szolgáltatás is működik. A bejelentett tartalmakat elemzők fogadják: feladatuk megvizsgálni és értékelni azokat. Évente közel 6000 bejelentés érkezik, mely legalább 10 ezer szolgáltatót jelent.

Abban az esetben, ha a jelzett tartalom jogsértőnek bizonyul, a hotline-elemzők elvégzik a szükséges vizsgálatokat a bejelentett tartalom fellelhetőségének meghatározása céljából.

Amennyiben a megjelölt tartalom jogsértő, és rendelkezik magyar illetékességgel, a Hotline eljár a megfelelő magyar hatóság, illetve a felelős közvetítő szolgáltató felé.

**Káros tartalmak bejelentőfelülete:**  
<https://www.biztonsagosinternet.hu/>

## HÍRLEVÉL

# ADDIKTOLÓGIAI TANÁCSADÁS FOLYAMATOSAN ELÉRHETŐ

## Szenvedélybetegség?

*Nem tudja, ki segíthet?*

*Alkoholproblémával kapcsolatos kérdés?*

*Szabadulna függőségétől, de nem tudja hogyan?*

*Drogfüggő van az ismeretségi körben?*

Egyeztessen időpontot a [kef@kef20.hu](mailto:kef@kef20.hu) e-mail címen vagy a +36 20 388 9781-es telefonszámon, és a tanácsadás igénybevehető

- személyesen,
- telefonon,
- privát chat szobában!

*Amennyiben*

*levélben tenné fel a kérdését,*

a [tanacsadas@kef20.hu](mailto:tanacsadas@kef20.hu) e-mail címre írhatja meg.

**Szakember válaszol a kérdésekre!**



## EGY TÖRTÉNET

### A KEF STANDJÁNÁL BESZÉLGETTÜNK EGY ÉDESANYÁVAL

Lakossági rendezvényen meglátogatta a KEF standját egy anyuka. Nagyon érdeklődő volt, így beszélgetésbe kezdtünk. Megemlítette, hogy ő mostanában nagyon figyeli az ilyen dolgokat, amivel mi foglalkozunk. Sajnos saját tapasztalatból közelebről ismeri a témát. A fiáról kezdett el mesélni. A fiatalember neve nem hangzott el a beszélgetésben, én most Csabának fogom nevezni. Az anya úgy érzi, a probléma egyik gyökere a családban kezdődött, mert náluk Csaba apja olyan beállítódású volt, aki azt mondta „fiúgyerek, az had igyon”. Ebből aztán problémák adódtak. A családban három gyerek nőtt fel, és az anya elmondása szerint Csaba volt a legbéketűrőbb, nem illett hozzá a deviáns viselkedés, nem volt lázadó. A fiatal már huszonevesen sok próbálkozást tett, hogy leszokjon az ivásról, sikertelenül. A Dél-pesti Kórházban is hosszú időt töltött, de a probléma nem oldódott meg, az italozás folytatódott. „Fiamat ott a többiek kiokosították, hogy ha gyógyszerre iszik, az a tuti. Miután kijött onnan, emiatt még rosszabb lett. Olyan gátlásokat szabadított ez fel benne, hogy éjszakánként kerestük, vagy megverték, vagy elesett, mert nem volt az a vagány srác. Teljesen kifordult magából.” Amikor az anya már nagyon kilátástalannak érezte a helyzetét és szeretne tudni, hogy mi történik a gyerekével, ellátogatott a Családsegítő Központba, azért, hogy megtudja mi a teendő ilyenkor, hogyan működik a segítség. „Mert az nem mindegy, hogy hogyan segíték, mert ha csak

tiltom, az nem működik. Nagyon hálás vagyok a segítségért, mert magam nem gondoltam volna, hogy ezt így kell csinálni.” - mondta az asszony. „A segítők rávilágítottak, otthon elgondolkodtam, lepörgettem magamban, hogy mit is csinált a gyerek, mit is csináltunk mi valójában. Utólag azt gondolom, ha együtt tudtunk volna működni a Papával jobb lehetett volna., de lehet ezeket a stációkat végig kellett járni.”

Csaba szerelőként dolgozott, és a megoldást jelentő lehetőséget ő találta magának, mert a kórház által ajánlott terápiákat nem vette igénybe. Így került Ráckeresztúrra a KIMM bentlakásos intézményébe, ahol csak 6 hónapot töltött el. Az anya és lánya három hónap után meglátogathatták. „Mikor odamentünk rájöttünk nekünk sem ártana egy ilyen terápia, hogy tiszta lappal indulhassunk el. Fontos volt, hogy ott szeretettel fogadták. Neki egy kemény hely nem lett volna jó.” Utána még járt Csaba terápiára, de igazából a fél év elegendő volt a gyógyulásához. Látogatóba azonban többször ment még az intézménybe.

Csaba hamar visszatért munkájához, ma is dolgozik, már jó ideje élettársa is van. Az eltelt 10 év alatt nem volt visszaesése, édesanyja reménykedik, hogy minden rendben lesz már. Többször beszéltek arról, hogy Csaba tudja mit kezdjen akkor, amikor jön a sóvárgás, mivel ezzel is foglalkoztak a terápia alatt.

„A szülőnek az a legfontosabb, hogy fogadja el, hogy ez most így van, ne akarjon mindenáron tenni. Volt egy szerető család, a másik két gyerek nem úgy élte meg az otthoni dolgokat. A fiam beteg lett, a változáshoz fel kellett tárnunk mi minden történt vele.”